

Codice Identificativo: 02968320966 (Autorizzazione n.10 del 09/11/2000)

## ATTESTAZIONE DI QUALIFICAZIONE ALLA ESECUZIONE DI LAVORI PUBBLICI (ai sensi del D.P.R. 207/2010)

MASTROSIMONE COSTRUZIONI S.R.L.				
02744660784	P. IVA:	02744660784	TILL IN	10 M 10 7 To
MONTALTO UFFUGO	CAP:	87046	Provincia:	CS
VIA A. MANZONI 56				
CS	al n.:	02744660784		
	02744660784 MONTALTO UFFUGO VIA A. MANZONI 56	02744660784 P. IVA: MONTALTO UFFUGO CAP: VIA A. MANZONI 56	02744660784         P. IVA: 02744660784           MONTALTO UFFUGO         CAP: 87046           VIA A. MANZONI 56         VIA A. MANZONI 56	02744660784         P. IVA: 02744660784           MONTALTO UFFUGO         CAP: 87046         Provincia:           VIA A. MANZONI 56         Provincia:

Rappresentanti legali		Direttori tecnici		
Nome e Cognome	Codice fiscale	Nome e Cognome	Codice fiscale	
MAURO MASTROSIMONE	MSTMRA65H06I138W	Geom. DAVIDE TOCCI	TCCDVD75M19D086W	
		Sig. MAURO MASTROSIMONE	MSTMRA65H06I138W	
and the same of th		Ing. MAURIZIO MASTROSIMONE	MSTMRZ92E07D086P	

## Categorie e classifiche di qualificazione:

	Categoria	Classifica	connessa la qualificazione
	OG 1	٧	
	OG 11	II	
	OS 6	II	
1	OS 28	II	
ı	OS 30	II	

L'impresa possiede la certificazione (art. 3 comma 1, lettera mm) del D.P.R. 207/2010 valida fino al 31/01/2025 rilasciata da RINA SERVICES S.P.A..

L'impresa partecipa al consorzio stabile CONSORZIO STABILE GALILEO SOCIETA' CONSORTILE A RESPONSABILITA' LIMITATA, con codice fiscale 01310050883.

Attestazione n.: 66439/10/00	(N.ro prog./ codice SOA)			(N.ro prog./ codice SOA)
Data rilascio attestazione originaria 28/12/2022	Data scadenza validità triennale	27/12/2025	Data scadenza intermedia (cons. stab.)	THE T
Data rilascio attestazione in corso 28/12/2022	Data effettuazione verifica triennale	Tan Marin	Data scadenza validità quinquennale	27/12/2027

## Firmatari

		1		
Rappresentante Legale	ZANABONI ANTONIO		Direttore Tecnico	GALLIANO ANTONIO PAOLO